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Політика 

викладання 

Студентоцентрована, проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне 

самонавчання. Елементи дистанційного (online, електронного) навчання. 

Лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, самостійна робота з 

методичним забезпеченням дисциплін та ініціативна самостійна робота. 

Консультації. 

Мова викладання:  Українська  

 Викладач: Чобаль Людмила Юріївна  

E-mail: chobal.liudmyla@utei.uz.ua, lchobal@ukr.net  

Кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, 

підприємництва та торгівлі 

Місце дисципліни в освітній програмі 

Компетентності: Засвоєння знань та придбання навичок, необхідних для впровадження 

сучасного управлінського мислення, грамотного планування та організації 

виконання проєкту в умовах невизначеності та обмеженості ресурсів та з 

використанням сучасних інноваційних та інформаційних технологій 

Загальні компетентності:  ЗК 1 Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 2 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК 5 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Спеціальні 

компетентності:  

СК 1 Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 

інструментарій менеджменту, у тому числі у відповідності до визначених 

цілей та міжнародних стандартів 

СК 2 Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за 

якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 

реалізовувати відповідні стратегії та плани 

СК 4 Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів 

організації 

СК 7 Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та 

підприємливість. 

СК 9 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію. 

СК 11 Здатність планувати та впроваджувати в діяльність організацій зміни, 

сучасні технології управління, розробляти інноваційні проекти, 

організовувати систему контролю за їх результативністю. 

Програмні результати 

навчання:  

ПРН 1 Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний 

науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в 

непередбачуваних умовах; 

ПРН 4 Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі 

ідеї; 

ПРН 5 Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 

розрізах; 

ПРН 6 Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність; 
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ПРН 8 Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та 

інформаційні системи для вирішення задач управління організацією; 

ПРН 9 Вміти спілкуватись в професійних і наукових колах державною та 

іноземною мовами; 

ПРН 10 Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, 

взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних 

задач; 

ПРН 11 Забезпечувати особистий професійний розвиток та планування 

власного часу; 

ПРН 14 Вміти управляти інноваційною, комерційною, маркетинговою 

діяльністю та розробляти програми розвитку організації 

Пререквізити: Знання з маркетингу, менеджменту та управління персоналом, базові 

навички роботи з прикладним програмним забезпеченням, спеціалізовані 

знання та технічні навички, отримані під час навчання на першому 

(бакалаврському) рівні 

Зміст дисципліни та оцінювання результатів навчання 

Тематичний план:  Тема 1. Загальна характеристика управління проєктами. 

Тема 2. Ініціювання та планування змісту проєкту. 

Тема 3. Структуризація проєкту. 

Тема 4. Планування проєкту в часі. 

Тема 5. Планування людських і матеріальних ресурсів проєкту. 

Тема 6. Сутність бюджету проєкту, типові форми, порядок складання. 

Тема 7. Основні форми організаційної структури проєктів. 

Тема 8. Управління проєктними ризиками. 

Тема 9. Контроль за реалізацією проєкту. 

Тема 10. Управління якістю проєкту. 

Тема 11. Автоматизація управління проєктами. 

Основні література та 

інформаційні джерела:  

1. Батенко Л.П., Загородніх О.А., Ліщинські В.В. Управління проєктами: 

Навч.посібник. – К.:КНЕУ, 2004. – 231с. 

2. Кобиляцький Л.С. Управління проєктами: Навч.посібник. – К.: МАУП, 

2002. – 200 с. 

3. Тарасюк Г.М. Управління проєктами: Навчальний посібник для 

студентів вищих навчальних закладів. – К.: Каравела. 2004. – 344с. 

4. Чорна М.В. Проєктний аналіз: Навчальний посібник. – Харків: Консул, 

2003. – 228с. 

5. Управління проєктами. Підручник / Ноздріна Л.В., Ящук В.І., Полотай 

О.І. / за ред. Л. В. Ноздріна.– К.: Центр.учбової л-ри, 2010.– 432 с. 

6. Управління проєктами: Навч.посібник / Збарська Л.О., Рижиков В.С., 

Єрфорт І.Ю., Єрфорт О.Ю. – К.: Центр.учбової л-ри, 2008.– 168 с. 

7. Прийняття проєктних рішень: Навчальний посібник / Фещур Р.В., Кічор 

В.П., Якимів А.І.Тимчишин І.Є., Янішевський В.С., Лебідь Т.В., Самуляк 

В.Ю., Когут І.В., Шишковський С.В. – Львів Видавництво Львівської 

політехніки.-2013.-213 с. 

8. Ноздріна Л. В., Ящук В. І., Полотай О. І. Управління проєктами: 

Підручник / За заг. ред. Л. В. Ноздріної. — К.: Центр учбової літератури, 

2010. — 432 с. 

9. Тарасюк Г.М. Управління проєктами: Навчальний посібник / 

Г.М.Тарасюк.- К.: Каравела, 2012.-320 с. 

10. Строкович Г.В. Управління проєктами: Підручник / Г.В. Строкович.-Х.: 

Видавництво НУА, 2013.-220 с. 

Обсяг навчальної 

дисципліни: 

Загальна кількість годин – 270/9 кредитів;  

лекцій – 44 годин; практичних – 44 години; 

самостійна робота студента – 182 години. 

Вид контролю – екзамен. Максимальна кількість балів за екзамен – 100 

Система оцінювання та 

вимоги: 

Максимальна кількість балів за поточну навчальну роботу – 100 

 


